

FINANȚAREA CAMPANIEI ȘI INFLUENȚA EXTERNĂ

Nicușor Dan este un candidat independent. Așadar,, nu beneficiază de resursele partidelor. Cheltuielile sale sunt pe persoană fizică. De asemenea, conform propriilor declarații, este un om modest.

Până la 15 mai, Nicușor Dan cheltuiuse deja 1,4 milioane lei pe campanie. Banii trebuie să vină de undeva.

Spune că majoritatea banilor provin din donațiile bucureștenilor.În diferite declarații publice, cifrele înaintate de Nicușor referitoare la donații variază între 100,000 lei și 400,000 lei.

Nicușor Dan refuză să facă publică lista donatorilor. Cei care plătesc pentru Nicușor, fixează o agendă pentru primarul în funcție.

MATEI PĂUN

Matei Păun este un afacerist cu legături la vedere cu Rusia, cu Belarus, cu investiții acolo. Nu oricine face afaceri în Belarus. Acesta s-a pronunțat constant în favoarea regimului Putin. Consideră că SUA și Rusia sunt regimuri foarte asemănătoare, că Occidentul a greșit în raport cu Rusia, iar Putin nu este atât de rău.

Matei Păun este susținătorul și prietenul apropiat al lui Nicușor Dan, fost manager de campanie în 2016 și fost donator.

Odată ce acest subiect a căpătat atenție, Nicușor Dan a spus inițial că se întâlnește rar cu Matei Păun, în vacanțe la Krapets și Vama Veche. Ulterior, după ce au reieșit în presă întâlniri poze cu întâlniri între Matei Păun și managerul actual de campanie al lui Nicușor Dan, acesta și-a schimbat declarația, spunând că Matei Păun este unul dintre cei 10 prieteni apropiați cu care se întâlnește să îl sfătuiască privitor la campanie.

Pe de altă parte, deși sunt prieteni și Matei Păun îl sfătuieste pe Nicușor, actualul primar susține că nu cunoaște afacerile lui Matei Păun și că nu l-a întrebat. Nicușor Dan susține că Matei Păun nu îi finanțează campania și nu își amintește dacă i-a finanțat-o în 2016.

România se află în contextul unui război la graniță, declanșat de Rusia împotriva unui stat pașnic: Ucraina.

FINANȚAREA DE CĂTRE HORIA MANDA, MEMBRU AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE AL DEZVOLTATORULUI IMOBILIAR ONE UNITED PROPERTIES

Conform propriilor declarații, Nicușor Dan este prieten cu Horia Manda de 20 de ani, iar acesta a fost unul dintre finanțatorii campaniei din 2016.

Horia Manda este membru al Consiliului de Administrație al unuia dintre cele mai importante fonduri de investiții de pe piața locală, Axxess Capital, și membru al Consiliului de administrație al One United Properties, una dintre marile companii imobiliare și fonduri de investiții imobiliare.

SOLUȚIA ANTIVIRUS RUSEASCĂ LA PMB

În mandatul lui Nicușor Dan Primăria Capitalei a achiziționat o soluție antivirus rusească, Kaspersky, interzisă în multe țări. Între timp, în 2022 legea în România a interzis de asemenea utilizarea acestei soluții.